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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, CELEBRADA 

EL DÍA 8 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2016.  

 

Presidente: Muy buenas tardes compañeras Diputadas y Diputados, vamos a 

iniciar la instalación de esta Comisión, le pido amablemente al Diputado Secretario 

Juan Carlos Córdova Espinosa, tenga a bien pasar lista de asistencia a todos 

ustedes miembros de esta Comisión.  

 

Secretario: Buenas tardes a todos, por instrucciones de la Presidencia, se va a 

pasar lista de asistencia  

 

Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Diputado José Ciro Hernández Arteaga, presente. 

Diputado Juan Carlos Córdova Espinosa, el de la voz, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente. 

Diputada María del Carmen Tuñón Cossío, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Alejandro Etienne Llano, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

 

Hay una asistencia de 7 Diputados integrantes de esta Comisión. Diputado 

Presidente existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de esta Comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido se da por iniciada esta reunión y se declara abierta la misma, siendo las 

catorce horas, con siete minutos de este día 8 de noviembre del presente año 

2016.  

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado Secretario Juan Carlos Córdova 

Espinosa, tenga a bien dar lectura y poner a consideración de nosotros y de todos 

ustedes el Proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto señor 

Presidente. 
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Presidente: Una vez conocido el Proyecto de Orden del Día señalado, solicito a 

los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo levantando su mano.  

 

Compañeros Diputados, ha sido aprobado este Orden del Día, hecho de su 

conocimiento por 7 votos a favor o por aprobado por unanimidad de todos 

nosotros los aquí presentes. 

 

Presidente: Continuando con el orden del día pues vamos a continuar. 

Compañeras Diputadas y Diputados, una vez ya aprobado este el Orden del Día, 

citado con atención y encontrándonos reunidos los miembros de esta Comisión, 

los invito amablemente a ponernos de pie a fin de proceder a la declaratoria formal 

de Instalación de este órgano parlamentario. 

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la Asamblea 

denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo la 

catorce horas, con nueve minutos de este día 8 de noviembre del año 2016, se 

declara formalmente instalada la Comisión de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública, que fungirá durante la LXIII Legislatura con Fundamento en lo 

dispuesto en los artículos 35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y 

Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como en el 

Acuerdo número LXIII-12, mediante el cual se integraron las Comisiones 

Ordinarias y Comités de esta Legislatura. Muchas gracias y sean bienvenidos a 

esta Comisión, muchas gracias señores Diputados y Diputadas. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar favor de indicarlo para la 

Secretaría tome nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones 

correspondientes. Adelante Diputada. 

 

Diputada Susana Hernández Flores. Buenas tardes, gracias señor Presidente. 

Nada más quiero expresar mi satisfacción por pertenecer a esta Comisión porque 

en lo particular nuestra bancada se promulga a dirigir este mensaje a todas las 

Instituciones de acuerdo a la Ley de Transparencia, la Transparencia y Rendición 

de Cuentas es importante para un mejor avance en la construcción de la 

democracia y los ciudadanos tienen derecho de saber y vigilar las funciones 

públicas, tienen derecho de saber en qué se emplean los recursos públicos y creo 
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podemos aportar mucho en conjunto todos nosotros para que esto suceda. Es 

cuanto. 

 

Presidente: Gracias Diputada yo también quisiera a reserva de si alguien tiene 

algún comentario por ahí en las oficinas de todos nosotros la semana pasada no lo 

hicimos porque no estaba instalada la Comisión todavía pero quise hacerlo 

ahorita, nos llegó la invitación del órgano correspondiente del que maneja este 

tema aquí en Tamaulipas que es el ITAE el Instituto de Transparencia y Acceso a 

la Información de Tamaulipas que preside el Licenciado Juan Carlos López 

Aceves para un ciclo de conferencias de aquí hasta el 15 de diciembre entonces 

yo quería proponerles a todos ustedes que nos organizáramos y que de perdido 

hubiera un representante de la Comisión en cada una de estas conferencias, 

sabemos que tenemos compromisos, que tenemos obligaciones que atender en 

nuestros distritos, entonces si pedirles que nos distribuyéramos las conferencias, 

justamente faltan 7 de aquí al 15 de diciembre son todos los jueves como ven si 

en el orden en el que estamos integrados nos las distribuimos y participamos para 

que el Congreso tenga la representación pero sobre todo que la Comisión 

obviamente tenga la representatividad de vida en la asistencia en este ciclo de 

conferencias que son aquí en este, la sede es aquí en el mismo Congreso del 

Estado, como ven, para definir las fechas, este si me echan las mano  tantito 

chicas. Yo creo que ya la tienen por ahí. 

 

Secretario: Ok para la conferencia del jueves 10 de noviembre, José Ciro 

Hernández Arteaga, para la conferencia del 17 de noviembre un servidor Diputado  

Juan Carlos Córdova Espinoza, la conferencia del 24 de noviembre, Diputado 

Glafiro Salinas Mendiola, la conferencia del 29 de noviembre, sería Diputada 

María del Carmen Tuñón Cossío, para el jueves 1 de diciembre, sería Diputado 

Joaquín Antonio Hernández Correa, para el jueves 8 de diciembre, el Diputado 

Alejandro Etienne Llano y para el jueves 15 de diciembre, la Diputada Guadalupe 

Biasi Serrano. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola: Presidente, a ver si, me tomaban en cuenta 

el 24 ya tengo compromiso del 24 al 27, a ver si me podían cambiar alguna fecha, 

alguno de mis compañeros para diciembre. 

 

Secretario: Ustedes dos se intercambian. 

 

Diputado Alejandro Etienne Llano. Es el 8 de diciembre. 
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Presidente: Yo tengo el 17 de noviembre, también está abierto. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola. Le parece bien el 8 de diciembre. Si me lo 

permiten, Si muchas gracias. 8 de diciembre por favor. 

 

Diputado Alejandro Etienne Llano. Entonces sería el jueves 24. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola. Si el 8 de diciembre 

 

Secretario: Se tomó nota. 

 

Presidente: Ya quedaron acomodadas, entonces para que rectifique nada más 

secretario. 

 

Secretario: Le confirmo verdad. 10 de noviembre José Ciro Hernández Arteaga, 

17 de noviembre Juan Carlos Córdova su servidor, 24 de noviembre el Diputado 

Etienne, el 29 de noviembre Diputada María del Carmen Tuñón Cossío, el 1 de 

diciembre Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, el 8 de diciembre 

Diputado Glafiro Salina Mendiola y 15 de diciembre Diputada Guadalupe Biasi 

Serrano. Es correcto. 

 

Presidente: Estamos de acuerdo todos. 

 

Presidente: ¿Asistimos?  

 

Presidente: Para que tenga representación el Congreso, digo a reserva de que 

venga algún Diputado obviamente todos fuimos invitados pero que haya la 

representación de esta Comisión en este ciclo de conferencias del ITAIT, como lo 

dijiste ahorita Lupita, pues esto además es un instrumento para fortalecer un 

poquito más el tema sobre todo aquí a nosotros en el Congreso y sobre todo que 

invitan a los entes municipales, viene gente de los ayuntamientos, entonces que 

vean que esta la representación del Congreso por parte de nosotros y sobre todo 

de la Comisión ya a partir de este momento instalada.  

 

Presidente: Alguna otra intervención. 

 

Presidente: Bueno. Al no haber más participaciones en este acto me permito 

invitarlos para que en la próxima reunión que celebremos y en atención a lo dispuesto 

en el artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 
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Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, hagan llegar sus propuestas de 

actividades que sirvan como base para elaborar el programa anual de trabajo de esta 

Comisión. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas Guadalupe Biasi Serrano, 

María del Carmen Tuñón Cossío y Diputados de esta Comisión, mucho éxito y me 

permito dar por concluida la misma dándose por válidos los acuerdos aquí tomados en 

esta reunión, siendo las catorce horas, con dieciocho minutos de este día 8 de 

noviembre.  

 


